



赵文卓死磕甄子丹事件席卷娱乐圈

明星来帮腔 “口水战”继续升级

“挺丹派”:舒淇、黎明、杜汶泽 “挺卓派”:杨幂、陈奕迅、蓝燕

“挺丹派”个个都有大名头

杜汶泽率先力挺 黎明紧接着跟进

3月20日,甄子丹发布微博曝光与接替赵文卓参演《特殊关系》的安志杰合作首场戏。

当天,杜汶泽发微博力撑甄子丹:“1995年拍摄精武门时认识他,当年我在亚视跑龙套,他是陈真是我师弟甲。明知是较少人观看的弱台,可是他都用心去做。工作之余他会带我到剪辑室看他自导的低成本电影,教我如何剪接。他对我说:‘虽然你现在不红,可是很有自己的风格,加油呀!’我认识的他,不是一个以大欺小的人。他只是来做,不是来耍!”

该微博被广泛转发。惠英红打气道:“子丹,我从小就认识你,我知道你对电影充满热诚,对自我专业是非一般的要求,所以我希望你不要因最近的是是非非而影响你对电影的热诚。”而昨天下午黎明也在微博中对甄子丹表示支持。

王晶:全行都知卓卓为人就这样

舒淇称:“子丹是一个极之敬业乐业,凡事认真真,只想将每一个画面完美呈现在观众面前,将自己角色做好将电影拍好,就算天气冻到发抖,身体痛到抽筋,一听到action自己忍着痛咬着牙舞动着全身寒冷受伤的筋骨……且毫无任何怨言的好大哥、好演员、好男人。”

而王晶更是直言不讳地指出“全行都知卓卓为人就这样,我撑丹!”面对网友质疑“凭什么说赵文卓的人品”,王晶称:“凭我认识他20年,知道他20年来很多行径,认识所有拍过他的大导演,也跟他合作过。”

随后,杜汶泽再发一条微博,正面回应部分网友的谩骂:“早上发了一条我个人对甄子丹先生的印象和客观见解的微博,遭到一两千个留言无理取闹和谩骂。”

昨天,赵文卓与甄子丹就《特殊身份》事件引发的“骂战”席卷娱乐圈,各路导演、演员纷纷参战。舒淇、黎明、王晶、杜汶泽等明星在微博发表声明力挺甄子丹,而秦岚、景甜、陈奕迅等则坚决支持赵文卓“进行反击”,“挺丹派”和“挺卓派”水火不相容。

赵文卓与甄子丹势成水火,双雄陷入僵局,有网友提议两位武林高手不如将是非以“打擂台”解决。

“挺卓派”内地演员比较多

杨幂:没见过赵文卓“耍大牌”

相对于港台明星对甄子丹的支持,不少内地明星表示理解赵文卓,秦岚支援:“力挺卓哥!!!卓哥是一个非常敬业的好演员,并为人正直善良!”景甜表示:“理解卓哥和露露姐跟我讲的那些委屈,事实就是事实,让谣言不攻自破吧。”

因为《大武当之天地密码》,杨幂首次与赵文卓合作,“我没有见到赵文卓耍大牌,你们说那些他在片场有七八个人跟着的事情,至少我没有见到。他这人还不错吧,因为我不会武戏,他教我的时候特别细心。”

除了杨幂,圈中有许多人也在微博上力挺赵文卓的为人,其中包括陈奕迅、左小青、王茜、洪金宝的儿子洪天明和导演梁家仁等都通过微博力撑,“他是一个非常好和专业的演员,支持文卓”,认为甄子丹的处理方式对赵文卓不公,连年纪轻轻的周星驰干女儿徐娇也似乎甚懂得人情世故,留言称要为赵文卓说公道话。

演员蓝燕坦言,剧组就像一个小社会,很多事情是说不清道不明的,也不可轻信任何一方的片面之词,只是她作为赵文卓的好朋友,相信赵文卓并不是一个会“耍大牌”的人。同时,蓝燕还在微博中阐述道:“力挺卓哥!剧组欺压演员的事情时有发生!深有同感!”

赵文卓与徐克等名宿不和

3月20日晚间,微博知名爆料人“八掌柜”连发两条微博,分析了甄子丹、赵文卓对峙事件,并接连爆料称赵文卓与徐克等知名导演关系不和,女儿加入美国国籍。

“八掌柜”先是于20日18时21分发布一条微博,坦言徐克、向华强、江志强、张家振等名宿,均已与赵文卓闹翻:“关于赵文卓,你们得去问问,为何栽培过他的徐克、向华强、江志强都不愿意再提他;得问问他的‘极品老婆’张丹露,为何搞到江志强宁肯不要两部片的定金也不再与他合作;为何那么委屈,他经纪公司的老板张家振迟迟不出来说话而将他推向风口浪尖?不是这个世界与你为敌,是你对这个

世界实在不够意思,好自为之。”“八掌柜”称,(赵文卓)他经纪公司的老板张家振都不帮忙澄清,似乎意指赵文卓失去人心。

该微博随后被大量转发,甄子丹夫人汪诗诗于19点10分转发该微博,并称给力。“八掌柜”于20点50分再发一条微博,爆料赵文卓的儿子早已加入美国国籍:“既然这么想听隐私,那我再爆一料:很多人说甄子丹是美国人,请滚回美国。其实他是放弃了美国国籍入的香港籍,他是中国人,又有人说香港人请不要欺负大陆演员,oh,my god,脑残们,赵文卓的儿子赵子龙,香港籍,女儿名叫Rosita,美国籍。”

有此一说

评论

这段“公案”如何了结?

一直以来,印象当中的赵文卓和甄子丹都还不错,看上去,一个硬朗大气,一个平易谦和,作为动作表演同行,本应该彼此多交流切磋才是,怎么这样的两个人产生了如此大的矛盾呢,甚至闹到还要单挑的地步?真的是像赵文卓所说,是因为甄子丹嫉妒心太重太霸道了,还是两个人蓄意炒作呢?当然,他们两个人作为动作明星,如果此次在银幕之下上演现实版对决,无疑将是一大精彩看点。

就像采访中有人提到的那样,赵文卓的从艺经历真是太顺了,20世纪90年代早期,还在读大学就被发掘入行,黄飞鸿系列是把当他当做第二个李连杰来培养的。一个人太顺了,性格中骄傲自矜的一面就会在不知不觉中显现,尤其是在老一代功夫打星老去,70后的赵文卓就成为有力的接班人,然而此时,蛰伏多年的甄子丹横空出世。

采访当中不管是褒是贬,甄子丹对武打戏主意多且坚持自我的形象逐渐汇集起来,在他长长的事业瓶颈期里,从1994年开始,就经常在影视剧中兼任武术指导。而这次两人出现在同一部电影中,且不说心底里都要求对方把自己当成大牌,单是对动作套路的理解就不尽相同,赵文卓说一开始希望“和丹哥多打一会儿”,其实就像武侠小说里“切磋切磋”,固然是做谦卑状,但心里何尝不是想一展自己身手折服对方?

此外,在双方的描述中,片方欲两全其美却瞻前顾后的责任也逐渐明朗,在未考虑后果的情况下与赵文卓签订大牌条款,现在片方号称这是霸王条款,明知是霸王条款你还签?此后当事双方矛盾渐显,其实祸根早已种下。如今两人势成水火,但究其原因,不过是同行相轻的又一例子,现在赵文卓表示要走法律程序,这桩公案一时恐怕难断,要不就真像网友调侃的那样,打一场? 本报综合报道



咳喘首免治本

广安医院采用新技术穴位加药物,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不易复发。大学南路航院南300米。市医保0371-63367365

银行款 放款快

房产、收入证明贷、营业执照贷
13203705932

专业祛斑

采用椎体棒提取技术一次性祛除遗传性雀斑《蒙面沙》,真皮斑、老年斑、扁平疣、黑痣等。28天祛除黄褐斑。15天根治青春痘、痤疮、粉刺黑头。内调加外用,彻底不反弹。签约治疗,不反弹,无效全额退款。拍治疗前后对比照。

美丽热线:13525523677 13017677700